
 
 

 



 
 



 
 

5020 HYALURON³ REPLENISH CREAM hyaluron³ doplňujúci 

výdatný krém 
Výdatná 24-hodinová starostlivosť o suchú pleť obsah lipidov 
32,5%,dodáva vďaka trojnásobnej hyaluronovej kyseline a pokožke 
intenzívnu a dlhotrvajúcu hlbokú vlhkosť. Lipidy z avokádového oleja, 
vitamín E a alfa bisabolol, regenerujú, chránia pred voľnými radikálmi, 
posilňujú kožnú bariéru, miernia pocity napätia. 
Použitie:Ráno alebo večer po čistení a tonizácii naneste na tvár, krk a 
dekolt a jemne vmasírujte. 

 
 

2070 NEURO SKIN BALM zvláštna starostlivosť o atopickú kožu 

Nedráždivá starostlivosť pre citlivú pleť s α-bisabololom a alantoínom upokojuje, 
zmierňuje podráždenie, skin defense complex + a sedulík japonský znižujú 
zápalové procesy a opravujú bariérovú funkciu pokožky, znižujú alergické reakcie, 
pôsobia protizápalovo. Vitamín E, skvalan, bambucké maslo, isostearyl isostearát, 
regenerujú a posilňuje prirodzenú ochrannú bariéru pleti. Kyselina hyalurónová, 
sacharidové izomeráty, intenzívne upokojujú, zmierňujú svrbenie, hydratujú. 
Aplikácia domácej starostlivosti: Naneste na postihnutú pokožku ráno alebo večer 
po čistení. 
Odporúčanie: Citlivá pokožka nepriaznivo reaguje na slnečné svetlo. Chráňte preto 
citlivú pokožku prípravkom 2832 Face Guard Advanced pod dennú starostlivosť. 

24 hodinový 

ochranný krém na environmentálne poškodenú pleť. Obsahuje probiotickú 
aktívnu zložku, ktorá posilňuje vlastné obranné mechanizmy, podporuje 
bariérovú funkciu pokožky, znižuje suchosť a podráždenie. Extrakt z mikrorias, 
výrazne znižuje známky digitálneho starnutia, extrakt z červenej kamélie, má 
antioxidačný účinok, redukuje vrásky, zlepšuje hustotu a vlhkosť pokožky. 
Kyselina hyalurónová a sacharide izomerate trvalo hydratujú, vitamín E 
neutralizuje voľné radikály a bambucké maslo robí pokožku hladkú a pružnú. 

Ráno a večer naneste na očistenú a sérom ošetrenú pokožku tváre, krku 
a dekoltu.

 

 



 
 

 

  

 
 

4020 REGULATING RETINOL CREAM s retinolom pre nečistú pleť 

Účinná látka Equal - Refining complex, spomaľuje rast buniek v mazových žľazách, 
znižuje produkciu kožného mazu, kyselina hyalurónová s dlhým a krátkym 
reťazcom poskytuje vlhkosť a posilňuje bariérovú funkciu. Zapuzdrený retinol 
vyhladzuje drobné linky a vrásky, 
bambucké maslo, prírodné zmäkčovadlo, robí pokožku jemnú a hladkú zjemňuje 
štruktúru pórov a extrakt z aloe vera má hydratačné a upokojujúce účinky, 
zabraňuje začervenaniu. 
poskytuje hodvábne matnú, mladistvú pleť 
Použitie: Aplikujte ráno alebo večer na očistenú pokožku na sérum. Vhodný aj ako 
podklad pod make-up. 
 
 

vyvažovací krém na zmiešanú pleť 

Extrakt z ryžových otrúba condrus crispus extrakt z červenej riasy zjemňujú a 
hydratujú pokožku, aloe – vera hydratuje a upokojuje, nylonový prášok s afinitou 
k pokožke, dobre znášanlivý a vyvoláva pocit zamatovej kože, absorbuje olej a 
zmatňuje po celý deň. 
Použitie: Po dôkladnom vyčistení a tonizácii naneste ako nočný alebo 
denný krém v dostatočnej vrstve a ľahko votrite. Je vhodný aj ako kvalitný 
podklad pod make-up 
 

 

 

rekonštrukčný krém 

Ovsený extrakt intenzívne regeneruje a vypína pleť, vyhladzuje povrch, zvyšuje 
elasticitu, kvasinkový extrakt vyrovná vrásky, kyselina hyalurónová a sacharid 

Isomerate viaže v pokožke vlhkosť. Vitamín A palmitát podporuje 
regeneráciu pokožky, zlepšuje štruktúru a isostearyl isostearát ISIS 
posilňuje kožnú bariéru. Krém viditeľne zlepší štruktúru pokožky, zmierni 
suché vrásky, spomaľuje starnutie. 
Použitie: Nanášame ráno, alebo večer na očistenú pleť. Vhodný aj na 
masáže. 

 

 



 
 

 

 

krém na spevnenie pleti   

Elastín stimulujúce peptidy spevňujú zvädnuté tvárové kontúry, pravý 
japonský hodváb sa rýchlo vstrebáva a chráni pred vysušením, 
hyalurónová kyselina vyhladí jemné vrásky a zvláčňuje. Olej z 
makadamových orechov, udržuje pokožku jemnú a vláčnu kyselina 
palmit olejová podporuje absorpčné správanie oleja v koži. Isostearyl 
isostearate, zvyšuje súdržnosť tukov. Vitamín A palmitát urýchľuje 
prirodzenú obnovu pleti, vitamín E acetát chráni pred voľnými 
radikálmi a predčasným starnutím. Krém funguje ako ľahký „krémový 
skalpel“, koži prináša vitalitu, vlahu, regeneráciu a celkové rozžiarenie 
a spevnenie. 
Použitie: Naneste večer, alebo ráno na vyčistenú tvár a dekolt. 
Tip: Vynikajúci ku kozmetickým masážam. 
 
 

výdatný krém na posilnenie 

bariérovej funkcie pleti 
Bohatá textúra s CRC ďatelinovým extraktom, zlepšuje vzhľad a 
zaisťuje ružovejšiu pleť zvyšuje odolnosť pleti, zanecháva výdatný 
ochranný film na pokožke, skvalen chráni pokožku pred vysychaním. 
Vitamín A palmitát podporuje obnovu pleti, znižuje preukázateľne 
vrásky a sacharid izomerát hydratuje. Bambucké maslo a olej z 
makadamových orechov intenzívne vyživujú pokožku, zaisťuje mäkký a 
jemný pocit, zlepšujú vzhľad. 
Použitie: Aplikujte ráno, alebo večer na vyčistenú pleť. Odporúčame 
použiť pod krém sérum, na deň ochranu pred UV žiarením. 
Tip: Vynikajúci ku kozmetickým masážam. 
 

bieliaci nočný krém  

Extrakt waltheria indica samoš obyčajný + biologicky aktívne ovocné 
kyseliny a komplexotvorné činidlá+hexylresorcinol brzdí tvorbu kožného 
farbiva a rozjasní pleť. Krátko a dlho reťazcová kyselina hyalurónová + 
sacharid izomerát majú na starosti intenzívne zvlhčovanie, Isostearyl 
isostearát ISIS zlepšuje súdržnosť lipidov a znižuje stratu vody. Krém robí 
pleť viditeľne jasnejšou a krajšou, chráni pred voľnými radikálmi, 
hydratuje, zvláčňuje a zjemňuje pleť 
Použitie: Naneste večer na očistenú a pripravenú pleť. 



 
 

 

 

1210 DAY CARE luxusný denný krém 

Krém s koloidnou platinou omladzuje pokožku a okamžite znižuje viditeľné 
známky starnutia. Matrixyl je vysoko účinná látka na vyhladenie vrások a 
extrakt z kôry perzskej akácie hodvábnej pomáha proti únave pokožky. 
Mangové maslo poskytuje jemný ochranný film, krátko a dlho reťazcová 
kyselina hyalurónová dodáva intenzívnu vlhkosť, vitamín E neutralizuje 
škodlivé voľné radikály. Textúra vyživuje pokožku po celý a podporuje 
bariérovú ochranu pleti 
Použitie:Na očistenú pleť najskôr naneste sérum a potom zľahka vmasírujte 
denný krém. 
Tip:2831 Face Guard Advanced chráni pokožku účinne proti UV a IR žiareniu 
 
 

1220 NIGHT CARE luxusný nočný krém 

Luxusná a výživná textúra s koloidnou platinou omladzuje pokožku a okamžite 
znižuje viditeľné známky starnutia. Matrixyl je vysoko účinná látka na 
vyhladenie vrások a extrakt z kôry perzskej akácie hodvábnej pomáha proti 
únave pokožky. Lipidový komplex podporuje nočnú regeneráciu kože, 
poskytuje jemnú ochrannú fóliu a podporuje bariérovú funkciu epidermálnej 
rohovej vrstvy. Krátko a dlho reťazcová kyselina hyalurónová optimalizuje 
prívod vlhkosti a vitamín E neutralizuje škodlivé voľné radikály. Krém je 
výdatný na noc a ráno zaisťuje kvalitné naštartovanie pleti. 
Použitie:Na očistenú pleť najskôr naneste sérum a potom zľahka vmasírujte 
nočný krém. 

 

 

Pripravila: Bohumila Christophová 
školiaca kozmetička Janssen cosmetics a 
inspira: cosmetics, súdny znalec kozmetika 
vizážistika  


